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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Mandag den 8 september 2025 kl 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa,Per Nielsen,Jesper Nielsen, Kim Johansen, 
Søren Bols, Niels Andersen, Lars Jakobsen og Mads Rom (afbud Mogens Mersholm) 
 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
 
Referat fra 10 juni 2025 blev godkendt. 
 
Banen: 
 
Banestatus pr. september 2025 
 
Green 

Tilvæksten er god, normal for green. Greenen på hul 12 indgår nu i daglig drift, der er dog 

kommet goldfodssyge til, det er umiddelbart ikke noget farligt i det. Goldfod rammer især 

nyanlagt græs. Græsset vil går ud, men reetableringen er forholdsvis hurtig startende fra 

midten af angrebet.  Vintergødningsplan er så småt påbegyndt. 

Normalt vedligehold som prikning og gødningsmængde. 
 

Tees 
 
Tee ok tilvækst, har været lidt ramte af sidste tørkeperiode, hvor greens blev vandet mere i 
perioden, men de er ved at normalisere sig. Tees hånddresses ugentligt,  
 

FW 
 
FW tilvækst god. 
 
 

 

Andre   

- Andre klippede arealer på banen er standsmæssig normale for årstiden og arealerne er i 

den forgangene uge klippet. 

 

Det er besluttet at tage «propper» på greens, det trænger meget da filtlaget er for massivt. 

Det tilstræbes herefeter at gøre dette 2 gange om året fremadrettet. 

 

Der er besluttet at afsætte penge i næste års budget til topdress på fairways. 

Der indhentes pris for evt. Fairway vanding på hul 13+14. 
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Fairway på hul 13 + 14 forsøges jordforbedret med special blanding , der iblandes frø for 

bedre kvalitet af græsset på udsatte arealer. 

Store graner på hul 16 står for at skulle fældes, de er desværre døde, der indhentes DGU 

konsulent for at se på løsning for etablering af området efter fældning. 

Mindre træer i dogleg hul 13 er ligeledes døde og fældes/fjernes ved lejlighed henover 

vinter. 

 

Niels Andersen tiltræder som ekstra medlem i baneudvalget.  

 

 

 
Nyt fra sekretariatet: 
 
Det er besluttet på bestyrelsesmøde den 8/9-2025 at der IKKE optages nyt ”kaninhold” foråret 
2026. Dette grundet meget stor søgning på at blive medlem, samt få der udmelder sig af 
klubben, dette sammenholdt gør vi ikke kan tilbyde plads. Det er ikke afskaffet men sat på 
stand by.  
Der er startet ny mekaniker på værkstedet, Nicolai Yderstræde er udlært som green keeper, 
stort tillykke med det. 
 Der afvikles sidste company day den 19/9 for Sparekassen Kronjylland/Lions Hasseris. 
 
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
 
Der arbejdes med indhentning af tilbud på det nye buggy hus. 
Vi afventer et ”vindue” i vejret/spil på banen til at få malet hallen, håber det bliver nu her i 
efteråret. 
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 
 
Der er afholdt sponsor træning med pænt fremmøde, næste arrangement er match den 16/9 
       
Der er fortsat søgning på at være sponsor i Ørnehøj. 
Der afholdes møde i sponsor udvalget den 20/10-2025.  
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
 
Der er flyttet pæle på anlægget flere steder. OBS på ændringer på de nye scorekort der snart 
kommer vedr. lokal regler. 
 
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 
Der er siden sidste møde blevet afholdt flere turneringer. 
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Flagturneringen på Valdemarsdag blev en festlig dag for de 40 deltagende spillere, der var 
løbende start fra hul 1, konkurrencen var hård, og alle præmietagere havde placeret flaget på 
det nittende hul. 
Sommerturneringen var mixet sammen med DGUs Paragolf tour, en fantastisk dag, hvor man 
fik blik for, at man trods et handicap, også kan konkurrere med stor fornøjelse og glæde, tak 
til alle der deltog, og ikke mindst de deltagende Paragolfere, hvoraf nogle kom langvejs fra, i 
øvrigt blev A gruppen i Paragolf turneringen vundet af en Ørnehøj spiller. DGU udtalte stor 
tilfredshed med afviklingen, og vil gerne komme tilbage til Ørnehøj, DGU havde medbragt et 
sponsorbidrag og boldpræmier til klubben samt Pokaler til de to Para kategorier. Turneringen 
havde ikke den forventede tilslutning, hvilket angiveligt var på grund af placeringen midt i 
industriferien, placeringen skal genovervejes til næste sæson. 
Der har været afholdt turnering for frivillige og udvalgsmedlemmer, vi havde en fantastisk dag 
med god golf og afsluttende præmie uddeling og frokost, vi kunne have været flere, hvis dagen 
ikke var henlagt til juli måned, næste sæson bliver arrangementet lagt senere, så flere kan 
være med. 
Vi har afholdt Ørnehøj Masters med en god tilslutning, turneringen blev afholdt som gunstart i 
stedet for løbende start, det gik fint med de kønsopdelte grupper, golfbox kan meget, så vi 
administrerede 8 forskellige grupper, gunstarten gør afviklingen hurtig, og med golfbox får vi 
også en hurtig præmie uddeling. 
Vi har også fået afviklet klubmesterskaber, i år var det kun Junior piger, der ikke kunne opnå 
tilslutning, der var god tilmelding i de øvrige grupper, 105 spillere deltog i mesterskaberne, der 
blev afsluttet med den traditionsrige vandgang. 
Klubmesterskabet i hulspil blev gennemført med en uges forsinkelse, mange har ytret sig 
positivt om turneringen, når turneringsudvalget mødes i efteråret, vil vi se på formatet. 
Næste Turnering bliver slaget om Ørnehøj den 14. september, tilmeldingen er i gang, der kan 
deltag 120 spillere, og dd. er der tilmeldt 116 spillere. 
I Regionsgolf klarer vores veteran B hold sig stadig godt, senest vandt de regionsfinalen og er 
nu i landsfinalen.  
 
 
Fastholdelse/hvervning v/Lars Jakobsen  
 
Kære medlem 
For at sikre, at spillere med gangbesvær fortsat har mulighed for at bruge monobuggy på 
banen, samtidig med at vi passer på banen og begrænser unødig trafik, har vi indført følgende 
retningslinjer: 

• Har du allerede en monobuggy, bedes du registrere den på kontoret. 
 
 

• Ønsker du at anskaffe en monobuggy, kræves dokumentation for gangbesvær i form af 
en lægeerklæring. 
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• Nye monobuggies skal have en dækbredde på minimum 10 cm. 
 
 

Vi håber på din forståelse og opbakning, så vi kan tage hensyn både til vores medlemmer og 
til banen. 
 
Monobuggy i Ørnehøj Golfklub 
I Ørnehøj Golfklub vil vi gerne sikre, at medlemmer og gæster med gangbesvær, har lige 
muligheder som alle andre - for at nyde golfsporten.  
Vi efterlever FN’s handicapkonvention artikel 5 §§ 3-4(lighed, ikke diskrimination, rimelig 
tilpasning). 
Forskelsbehandlingsloven (Forbud mod forskelsbehandling samt pligt til tilpasning).  
Brug af monobuggy og lignende køretøjer er tilladt. 
Egen monobuggy må medbringes, hvis den er egnet til kørsel på golfbane (hjulbredde på min. 
10 cm og at gangbesvær kan dokumenteres). 
Opmærksomhedspunkter: 
 • Kør kun på stier, semirough, parkeringsområder og fairways – ikke 
på greens, teesteder, for greens eller i rough.  
 • Tilstræb et langsomt og fornuftigt tempo og vis hensyn – undgå 
hjulspin og skarpe sving. 
 • Kørsel kun tilladt, når banen er åben for det (tjek hjemmeside eller 
spørg klubbens kontor). 
Vi hjælper dig gerne og har du tvivlsspørgsmål, så kontakt vores kontor ved behov for 
kørselstilladelse. 
 
Biodiversitets udvalg v/ Kim/Lars / Mogens 
 
Blomstereng blev i år ikke som ønsket forsøges igen næste år, dog med direkte såning af frø 
for bedre resultat.  
 
Der arrangeres tur til Tange Sø hvor DGU afholder Seminar. 
 
Evt:  
 
Der afholdes et musikevent den 31/10-2025 med Søren Krogh, der bliver plads til 100 efter 
først til mølle. Arrangementet kommer op på golfbox. 
 
Der afholdes Irsk aften igen den 27/2-2026 da dette er efter spurgt, så vi gentager succesen 
       
Ligeledes plads til 100 efter først til mølle . arrangementet kommer op på golfbox.  
 
Der er arrangeret tur til Randers Golfklub slut september  for at se på robotter samt tale med 
klubben omkring implementering af disse. 
Næste møde. 
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Næste møde mandag den 13 oktober kl. 17.15 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


